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Hematologicko-transfuzní oddělení Nemocnice Znojmo dnes uspořádalo Mikulášský odběr
krve. Do akce se zapojilo 37 dárců, z toho 16 prvodárců. Společně darovali víc jak 14 litrů
krve, která bude využita pro pacienty znojemské nemocnice. Akce byla zaměřena především
na motivaci prvodárců. Tedy na osoby, které darovali krev poprvé. Díky podpoře partnerů si
účastníci odnesli drobné dárky a mohli se zapojit se do slosování o ceny.

„Krev je a bude stále nezbytná. A i když má naše nemocnice skvělou základnu dárců, je neustále
potřeba ji rozšiřovat. Všem dárcům patří naše velké poděkování. Jejich ochota darovat krev je
nesmírně cenná a velmi si jí vážíme,“ uvedl primář hematologicko-transfuzního oddělení Pavel
Jajtner.

Nemocnice Znojmo chce touto akcí navázat na tradici projektu 450 ml naděje, který byl letos
ukončen. Jeho hlavní myšlenka přivádět nové prvodárce však zůstává prioritou i nadále. „Jsem hrdý
na tým hematologicko-transfuzního oddělení, který Mikulášský odběr připravil s takovým nasazením.
Děkujeme také partnerům, bez jejichž podpory by obdobné akce nevznikaly v takovém rozsahu,“
uvedl ředitel Nemocnice Znojmo Miroslav Kavka.

Pokud by se chtěl kdokoliv stát prvodárcem, podmínky darování jsou jednoduché. Dárce musí být ve
věku 18 až 60 let, vážit více než 50 kg a před odběrem doporučujeme lehkou snídani a dostatek
tekutin. S sebou je potřeba občanský průkaz a kartička zdravotní pojišťovny. Bližší informace zájemci
naleznou na webu www.nemzn.cz v sekci Dárci krve.

Děkujeme všem partnerům akce: Knihkupectví Houdková, Okresní hospodářská komora Znojmo,
SUNCONE, Vinařství LAHOFER, Bylinky.cz, Vojenská zdravotní pojišťovna ČR, Česká průmyslová
zdravotní pojišťovna, Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra, Znovín Znojmo, Cech Vinařů Vrbovec,
Autodružstvo Znojmo, Lenka Konvalinová – Voňavé svíčky, Týdeník Znojemsko, Chráněné dílny
Znojmo, Cyklo Kučera Znojmo, Family City, Bronislav Mikulášek a AGRO-EL Znojmo.
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